Brocoli

Nabos

Lechuga

Coliflor

Zanahoria

Col

ESTUDIO DE PESOS

10%

- -/
0% A : - -

L= = 1 1 1 1 1 1

2 e e L Rt R

horaz horaz horaz horas horas horas horas R

—— Con Agualife

Sin Aqualife

4%,

2% T

0%

e 4

] _EB__ 10 12 14

2 TTWe--&___ 3 __ 10
horas horas horas horaz  horas — haras ™ Fiores - §

—— Con Agualife

Sin Aqualife

13%

10%

2%

=== 1 1 1 1 1 1

2 4 ETTTETMT2 -4

horas horas horas horas horas horas horas H

—— Con Agualife

Sin Aqualife

o = 1 1 1 1 1 1

2 TETTTEec-e--t0.__12 14

horas  horas horss  horas  horss  horss  koras o

— Con Aqualife

Sin Aqualife

274 G 8 10 12 14 =

haraz hu:ura%"hnr.ag_bnras horaz horas  haras |

— Con Aqualife

Sin Aqualife

2%

1% +

0%

R,

e

= 1 1 1 1 1 1

2 FToes-._&__ 10 12 14
horas horas horas horas horss ” Rovas - koeas _ b

—— Con Agualife

Sin Aqualife




